



КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ ИГРУШКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

РОСПОТРЕБНАДЗОР
Единый консультационный центр
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ДЛЯ ДЕТЕЙ ОЧЕНЬ РАЗНООБРАЗЕН, НО ЧАЩЕ В КАЧЕСТВЕ ПОДАРКА ВЫБИРАЮТ ИГРУШКУ. ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ОНА ПРИНЕСЛА РЕБЕНКУ ТОЛЬКО РАДОСТЬ, БЫЛА БЕЗОПАСНОЙ ДЛЯ ЕГО ЗДОРОВЬЯ, СЛЕДУЕТ УЧЕСТЬ СЛЕДУЮЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ:

Приобретать игрушку нужно только в местах организованной торговли.

Игрушка обязательно должна иметь этикетку, содержащую информацию о наименовании игрушки, стране, где изготовлена, минимальном возрасте ребенка, способах ухода за игрушкой, дате изготовления, сроке службы и условиях хранения. Обязательным является наличие на этикетке знака ЕАС.

Важно, чтобы игрушка не имела стойкого неприятного запаха. Его наличие означает «токсичность» и является небезопасной.

Звук издаваемый игрушкой он не должен раздражать слух и пугать ребёнка.

Мягкую игрушку, следует выбирать с плотным и хорошо прошитым ворсом, ее наполнитель должен быть без твердых или острых предметов.

Маски и шлемы для игры из воздушно-проницаемого материала, полностью покрывающие голову ребенка, должны исключать риск удущья в результате недостаточной вентиляции.

Игрушка, внутри которой может поместиться ребенок и представляющая замкнутое пространство, должна иметь отверстие для выхода и вентиляционные отверстия.

Вес игрушек для самых маленьких должен быть не более 100 грамм. Не допускается



поверхностное окрашивание игрушек, контактирующих со ртом ребенка.

Детям до 3-х лет не следует покупать игрушки из натуральных меха и кожи, древесной коры, а также игрушки, имеющие фарфоровые, стеклянные, бумажные и картонные элементы.

При покупке музыкальных духовых игрушек обратите внимание на места для соприкосновения с губами детей – они должны быть изготовлены из материалов, не впитывающих влагу.

Покупая электрическую игрушку, убедитесь, что ни на одной ее составной части номинальное напряжение не превышает 24 В, провода изолированы и механически защищены.

При покупке игрушек, на которых ребенок может ездить, необходимо проверить их прочность и устойчивость к опрокидыванию. Игрушки должны иметь тормозное устройство, а игрушки с цепной передачей оборудованы защитными щитками.

Как правильно выбрать и использовать игровой набор для химических опытов:

1. Приобретать игровой набор для химических опытов нужно только в местах организованной торговли.

2. Обратите внимание на информацию, указанную на упаковке. Она должна содержать полные сведения о наборе. Обязательным является наличие на этикетке знака ЕАС.

3. Для подобных наборов рекомендуемый возраст детей старше 8 лет. Обратите внимание на наличие предупредительных надписей. Информация должна быть на русском языке.

4. Изучите состав набора: он не должен содержать вещества или реагенты, которые могут при смешивании воспламеняться, образовывать вредные пары или газы, взрывчатые смеси.

5. Убедитесь в наличии в составе набора инструкции по проведению опытов.

ВАЖНО помнить, что использовать игровой набор для проведения химических экспериментов ребенку можно только в присутствии взрослых.

Вместе ознакомьтесь с инструкцией по проведению опытов, правилами безопасности и информацией по оказанию первой медицинской помощи. Храните их в качестве справочного материала. Следует проводить только те опыты, которые описаны в инструкции к применению, так как неправильное использование химических веществ, входящих в состав набора, может явиться причиной несчастных случаев и нанести вред здоровью ребенка. Нельзя есть, пить и курить в помещении, где проводятся эксперименты. После окончания опытов, необходимо убрать набор, тщательно вымыть руки.

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Подробнее на www.rosпотребnadzor.ru

mdou102.ucoz.ru